2.3 - Indice di dipendenza totale

lipendenza totale
[ ]40-4
[ ] 4a-53

64 - B3
I 59- 67
B i - 77

L’indice di dipendenza strutturale (o totale) &€ un indicatore di rilevanza economica e sociale:
esso rappresenta il numero di individui non autonomi per ragioni demografiche (eta<=14 e
eta>=65) ogni 100 individui potenzialmente indipendenti (eta 15-64). Un indice di dipendenza
totale alto & sinonimo di un numero elevato di ragazzi e anziani di cui la popolazione attiva deve
occuparsi complessivamente.



